

















Кулич

Градицию освящать хлеб во время пасхальной литургии основали сами апостолы. Хлеб (греч. Артос) символизирует воскресшего Христа. Кулич же, выпекаемый верующими на Пасху, - это домашний аналог церковного артоса. На Светлое Христово Воекресение освящение и употребление артоса, кулича символа жертвы и искупления Христа – имеет особое значение, воплощая суть праздника: спасение и очищение человечества от греха через Христову жертву. В пасхальном куличе, в отличии от артоса, в изобилии присутствует и сдоба, и сладость, и изюм, и орехи. Сладость и красота пасхального кулича выражают заботу Господа о нас. Его сострадание, милосердие, снисхождение к немощам нашим, готовность услышать любую молитву, прийти на помощь каждому из нас.









































